



Многие наши члены жаловались, что никогда не слышали Гимн МОО "Российская диабетическая ассоциация" в форме полонеза в авторстве известнейшего композитора Вячеслава Александровича Овчинникова. Гимн РДА - довольно сложное музыкальное произведение. Мы, конечно, обладаем его записью, но сделана она пару десятков лет назад на магнитофонной пленке, которую мы бережем. Если кто-то из друзей РДА поможет собрать музыкальный коллектив из нескольких десятков человек в Московской или в иной консерватории для проведения обновленной записи гимна, то мы обратимся к композитору для руководства этой работой. Пока приводим ксерокопию ПАРТИТУРЫ гимна, чтобы было понятно насколько сложно данное музыкальное произведение.

[Скачать \(PDF\)](#)